



距北京奥运会
开幕还有
73天

奥运年

五环短信

圣火泰州、扬州传递结束

据新华社电 奥运圣火26日上午进入江苏省境内传递第二天，在泰州市进行传递，奥运圣火在这座地灵人杰的“祥泰之州”通过传递向四川灾区人民传递爱心。泰州市起跑仪式设在江苏省百年名校泰州中学校内。在仪式开始前，全体人员为汶川地震遇难者默哀一分钟，并现场进行了捐款活动。在泰州参加火炬传递的104名火炬手和28名护跑手共捐款15万元人民币，向灾区人民传递爱心。

下午，奥运圣火在扬州进行了传递。扬州市火炬接力的起点设在扬州城东北的大王庙。击剑世界冠军肖爱华成为扬州站的首棒火炬手。奥运火炬从大王庙出发，沿古运河风光带、文昌中路、文昌西路、新城西区进行，最后到达扬州体育公园，行程11公里。

今日，圣火将在南京市传递。

奥运女排分组避开巴意俄
中美上演“和平之战”

本报讯 5月25日，2008年北京奥运会女排落选赛暨奥运会亚洲区预选赛尘埃落定。至此，参加北京奥运会女子排球比赛的12支队伍全部水落石出。

依照竞赛规程，女子排球预赛将分为两组，分组原则为：东道主排序第一位，其后的队伍按世界排名进行蛇形排列进入各自的位置。

因此，北京奥运会女子排球预赛分组如下：A组：中国、古巴、美国、日本、波兰、委内瑞拉。B组：巴西、意大利、俄罗斯、塞尔维亚、哈萨克斯坦、阿尔及利亚。中国队避开了巴、意、俄三强，由郎平率领的美国队和陈忠和率领的中国队之间的和平大战成为看点。

6月10日，将通过抽签决定每场比赛的时间。
李岩

“好运北京”中国田径公开赛已经于前天晚上落下帷幕，这也是奥运会体育场鸟巢在北京奥运会前的最后一次公开亮相。测试赛结束，并不意味着万事大吉。虽然国际田联的几位技术代表公开赞扬中国田径公开赛的组织运营工作出色，但他们也同时提出有些细节还需要在8月15日奥运田径赛开始前得到改进，这其中就包括媒体混合采访区太大、内场人员太多等问题。在这次测试赛之后，精益求精的鸟巢运行团队会在一些细节上继续打磨和完善。

晚报记者 牛志强 北京报道



新华社发

鸟巢静待八月奥运盛会

测试赛暴露一些问题 要想更好 细节尚需下工夫

混合采访区大了点

在鸟巢的首演，“飞人”刘翔轻松夺冠，他也对场地条件表示满意。不过，刘翔表示鸟巢还有很多细节需要听听运动员的意见，比如媒体通道有点长，赛后运动员消耗在混合采访区的时间长了点。刘翔如此表态并不奇怪，在第一天的预赛结束后，他甚至“企图”逃避混合采访区的记者。这虽然有开玩笑的成分，但也在一定程度上表明了刘翔的态度。按照国际惯例和国际奥委会要求，运动员赛后通常先要在电视记者采访区域接受采访，然后再转到混合采访区接受文字和摄影记者的采访和拍摄。刘翔万众瞩目，赛后希望采访他的记者自然非常多，那么嫌媒体通道有点长是否只是刘翔的个体感受呢？在鸟巢督战的国际田联技术代表布拉沃在测试赛之后，提出了和刘翔同样的观点：媒体混合采访区太大。布拉沃表示，国际田联不希望运动员赛后在混合区被耽误太多的时间，那不仅会影响后面的颁奖仪式和新闻发布会，也会使运动员过分疲劳，甚至会感冒，影响他们后面的比赛。

内场“闲人”多了点

4月18日和19日进行的“好运北京”国

际竞走挑战赛，是国家体育场鸟巢的第一次公开亮相，但那次鸟巢承担的比赛项目相对单纯，而这次的田径公开赛，却有多个项目的多名运动员参加。于是，又一个细节问题出现了：内场“服务”人员太多。提出这一看法的仍然是国际田联技术代表布拉沃，他希望在奥运会期间，不相干的人绝对不能进入内场，以免参赛运动员受到不必要的干扰。

“你为什么不知道呢？”

一名外国观众前往鸟巢观看测试赛，到达体育场时尚不允许入场。他想去附近找间咖啡厅坐坐，奈何人生地不熟。求助于现场某安保人员，那人却答：不知道。于是，那名外国观众再问：你为什么不知道呢？这是记者在鸟巢体育场入口处偶然听到的一个“段子”，同样是一位安保人员讲述给自己的同伴的。那哥们儿末了加了一句：咱们怎么能回答“不知道”呢？虽然这个“段子”未经考证，而且场馆周边哪里有咖啡厅大抵也不属于服务范畴，但这也说明一个问题，那就是现场的安保人员、志愿者实在太需要复合型人才了。除了奥运基本常识、外语水平、现场急救等外，“场馆周边地理”都成了必要一学的功课了。

焦点明星

鸟巢首演也是最后一战 孙英杰挥泪跑完全程

本报讯 “这是我最后一次在鸟巢比赛，我真的很难过。”孙英杰哭着跑完了5000米决赛，用泪水挥别奥运梦想。

16分48秒37，倒数第三，这是孙英杰前晚在中国田径公开赛女子5000米决赛中的成绩。

孙英杰在赛前两天才得到通知，可以参加本届中国田径公开赛。而在此前一周，她已经知道，因为积分不足，她未能获得北京奥运会参赛资格。

据孙英杰透露，在得知无缘北京奥运会后，她病了4天，目前状态已经跌落到极点。

在前天的5000米比赛中，她几乎流着泪跑完全程。走下赛场时，她一直叨咕着：“跑得太差了，跑得太差了。”



都市健康

糖尿病新药问世——令人瞩目

糖尿病是以糖代谢紊乱为表现的一组异质性代谢疾病，糖尿病并不可怕，可怕的是并发症。如性欲减退、心脑血管病、动脉粥样硬化、下肢疼痛、白内障、青光眼、失明甚至出现酸中毒而危急生命，严重威胁着患者的身心健康，拯救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中国医学科学研究院的糖尿病专家组三十多年来深入祖国中医的研究探索，根据中医三消辩证的精华理论，针对糖尿病久治不愈和临床不同症进行全面施治，对症治疗、标本兼顾、成功研制出新一代治疗糖尿病的纯中药制剂【宝胰康胶囊】并通过GMP认证，同时荣获国家一级新药称号。从而开创了中医治疗糖尿病的新纪元。

【宝胰康胶囊】经五万多例国内外患者临床验证，具有四大特点：1.其内含的“DHA”活性因子可直接进入胰岛细胞组织、修复胰岛功能、激活胰岛细胞在生、使其分泌胰岛素正常达到平稳降血糖、尿糖的目的。2.对糖尿病引起的肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管、手脚麻木、乏力、皮肤冰凉、瘙痒、浮肿、口干多饮、视网膜病变等病症有明显的疗效和改善。3.对气血两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。4.不忌口、不需控制饮食，无论病史多长、血糖多高，并发症多少服药7-10天“三多一少”症状明显改善3-5疗程可康复停药。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转-临床治愈-停药复发”的反弹怪圈。

“迎奥运、献爱心”由国家红十字会扶贫基金会协会出资、太平洋保险公司承保、现经院党委决定从即日起至6月20日药品一律优惠50%，现药费为320元/疗程“买三赠一”并配送会员金卡。

郑重承诺：1.凡服用【宝胰康胶囊】15天无效者全款退回，免除患者后顾之忧；2.康复后10年内偶有复发的患者，凭发票或会员金卡免费治疗！

专家热线：010-87080157 联系人：刘凯主任
医疗机构：中国医学科学研究院糖尿病治疗中心
乘车路线：乘917、958路到经济技术开发区下车即到。

一次投入，多重回报！

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

广告服务热线：63396000 67655128

“全国肾病公益普查活动”郑州站

肾病免费普查公告

肾脏疾病家族史者，持病历或诊断证明均可免费参加普查：

◆救助人群：因肾病失学的学生及特困家庭肾病患者提供免费的药物援助直至康复为止；

◆普查内容：尿常规、肾功能两项、血压、双肾B超、血糖；

◆普查时间：5月29日-31日

◆报名预约电话：0371-66976262 66971919

在肾病普查期间，特邀全国知名肾病专家莅临郑州亲诊，为肾病患者答疑解难，并针对患者的病情制订科学的诊疗方案和生活指导。同时赠送《肾病康复指南》一本、《肾病患者生活指导和饮食疗法》光盘一张。

★注：本次普查为公益活动，参与患者众多，为使普查工作顺利有序时行，请广大肾病患者提前预约。



都市健康

意外怀孕

微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视：德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取，无残留，不盲目刮宫
2. 微创：无菌、柔软、纤细吸引管、不扩宫、不伤宫、一人一管，避免交叉感染
3. 无痛：小憩几分钟，意外烦恼轻松解决
4. 快捷：比其它方法提早10天终止妊娠，降低手术对身体的伤害，手术由万例计生手术无事故，专业医生亲自实施。

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产

地址：郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧（原炮院）妇科诊疗中心。

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

一次投入，多重回报！

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

广告服务热线：63396000 67655128

静脉曲张 肿痛 溃烂 脉管炎

下肢血管病治疗采用的一项专利技术是于99年国家知识产权局申报的，它是一种针对病人患肢病变的介入滴注技术，只有该疗法和科学配方相结合才能发挥良好的治疗效果，属国内独创。针对下肢深静脉瓣膜功能不全引起的沉胀、肿痛、瘙痒、黑变和顽固溃烂，通过患肢的介入滴注直

接用药使瓣膜功能恢复正常，症状解除而痊愈，且不易复发。该疗法也适用于下肢静脉炎和血栓形成。

中老年动脉硬化性脉管炎，糖尿病足坏死采用该疗法可迅速升温和止痛，免截肢之苦，采用该疗法可签约治疗“老烂腿”愈合后若复发可免费治疗。

电话：66669762 地址：郑州市华仁中西医结合医院（桐柏路与西站路口）